

Дата

С вековым юбилеем
Великого Октября!УВАЖАЕМЫЕ СОРАТНИКИ,
ТОВАРИЩИ, ДРУЗЬЯ!

7 ноября исполняется 100 лет Великой Октябрьской социалистической революции. В мире не было события, равного ей по масштабности и значительности.

Главным итогом революции стало создание первого в мире социалистического государства. Советское государство впервые в истории человечества закрепило в своей Конституции широчайший набор прав и гарантий. Среди них — право на труд и на отдых, образование и здравоохранение.

Великий Октябрь явился рывком в будущее, к построению справедливого общества трудящихся. В этом его кардинальное отличие от империализма с его жадной к получению прибыли за счет хищнической эксплуатации трудящихся.

Поэтому в основе развития человечества должен лежать поворот к справедливости, указанный Великой Октябрьской социалистической революцией.

С праздником вас, дорогие товарищи!

МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ КПРФ
г. Лесной

Праздники

Как отметим
100 лет
революции?

В СССР такую дату, как 100 лет Октября, отмечали бы с великой помпой — весь год только об этом и говорили бы. А что сейчас? Т. Богодухова

— В течение года и в столице, и в регионах прошло более тысячи мероприятий, связанных с этой датой, — говорит научный руководитель Института всеобщей истории РАН академик Александр ЧУБАРЬЯН. — Конференции, выставки, музыкальные фестивали... И не только в России. Совсем недавно была выпущена брошюра для учителей «Великая Российская революция 1917-1922 гг.» — ее разошлют по всем школам страны. Готовится большой документальный фильм, который покажут по телеканалу «Россия 1» 5-6 ноября. Если же имеются в виду какие-то шествия и празднества, то мое личное мнение такое — этого не надо.

Дата, безусловно, важная и достойная самого пристального внимания, но революция — не лучший способ разрешения конфликтов, и ее 100-летний юбилей не может быть поводом для праздника.

«АиФ», № 41

Встреча

«Вы достойны
самого лучшего!»

Встреча завершилась, но гость отвечает на вопросы ветеранов

ЭТА ФРАЗА ПРОЗВУЧАЛА ИЗ УСТА ЧЛЕНА ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА ГОСКОРПОРАЦИИ «РОСАТОМ» В.А. ОГНЕВА НА ВСТРЕЧЕ С ВЕТЕРАНАМИ КОМБИНАТА «ЭХП», КОТОРАЯ БЫЛА ОРГАНИЗОВАНА СОВЕТОМ НЕРАБОТАЮЩИХ ПЕНСИОНЕРОВ 30 ОКТЯБРЯ В ВЫСТАВОЧНОМ ПАВИЛЬОНЕ КОМБИНАТА.

Владимир Александрович не первый раз встречается с заводчанами разных поколений и всегда находит радужный прием в Лесном и заинтересованность слушателей. И неудивительно, его выступление — эмоциональное и профессиональное, грамотная речь изобилует фактами и цифрами, причем — на память, без единого конспекта. Вот и на этот раз московский гость компетентно и полно осветил информацию о последних достижениях Госкорпорации, обозначил перспективы развития городов-ЗАТО, относящихся к ГК «Росатом», и их градообразующих предприятий. Успокоил ветеранов по поводу трудностей, возникших с состоянием медицинских учреждений Лесного, отметил вмешательство ГК в урегулирование взаимодействия с ФМБА России. И в дальнейшем — о принятии мер, направленных на улучшение здравоохранения в городах-ЗАТО. Ведь, как известно, отметил московский гость, «по состоянию жизни российского офицера, учителя и врача можно оценить положение страны, в которой проживают люди этих значимых профессий».

Владимир Александрович отметил огромную роль атомной отрасли в России, несмотря на изменения в стране и новые формы экономического взаимодействия, изменения структуры Госкорпорации, и то, что главенствующее место в ней занимает ФГУП «Комбинат «ЭХП». Рассказал об огромном влиянии на положение дел в стране народной дипломатии, которая доказала свою эффективность на деле. Он сам является членом общественных советов не только Госкорпорации, но и «Роскосмоса», а сейчас уже

и «Союза ветеранов организаций добывающей отрасли стран СНГ». Высоко оценил московский гость и действенность Совета неработающих пенсионеров комбината «ЭХП», во главе с И.В. Ларионовой, которому оказывает значимую поддержку и помощь.



Во время встречи с В.А. Огнёвым

Каждому участнику встречи были вручены удостоверения «Гражданин страны Росатом» Общественного совета ГК «Росатом». Знаком «За вклад в развитие атомной отрасли» и в связи с 70-летием комбината «ЭХП» был награжден в тот день экс-начальник 220 производства В.Н. Логинов. От имени дирекции предприятия начальник



Финальный выход участников концерта под овации зала

отдела 031 А.Н. Орлов вручил «Почетные грамоты» в честь 70-летия со дня основания комбината «ЭХП» и за долготелетний добросовестный труд, активную помощь СНП в работе с ветеранами Е.С. Шалкиной, С.М. Жарковой, Л.А. Кирил-

лович, В.А. Чугуровой. В финале встречи московский гость ответил на вопросы заводчан.

А накануне, 29 октября, он восхитил зрителей детской музыкальной школы своим удивительным концертом во время концерта, который был дан заводчанам в рамках программы «Экология души» Госкорпорации «Росатом». В.А. Огнев привез из Москвы в подарок лесничанам пять восхитительных звезд мирового уровня. Как он сам отметил, даже москвичи не видят одновременно в таком количестве заслуженных деятелей искусства. И о каждом исполнителе конферансье давал познавательную информацию, высокую оценку творчества. Зрители очень тепло принимали каждого из гостей, одаривая шквалом аплодисментов и возгласами «Браво!»

Лесничанам была предоставлена возможность услышать уникальное лирико-колоратурное сопрано народной артистки РФ Людмилы Сафоновой, которой рукоплескали зрители многих стран мира. С упоением, затаяв дыхание, все слушали ее дивное исполнение арии «Аве Мария», песни из репертуара Люд-

милы Зыкиной, попури на тему русских романсов. Сегодня артистка успешно преподает музыку в Московском гуманитарном университете, является руководителем попечительского совета школы искусства им. Балакирева, возглавляет жюри в ежегодном конкурсе деловых женщин «Успех».

Заслуженный артист Украины Сергей Шеремет, выдающийся обладатель лирического баритона, уже несколько лет солирует в Московском театре «Новая опера» имени Е.В. Колобова. Певец активно гастролирует не только

в российских театрах, но и выступает на многих зарубежных оперных сценах. Оперные арии, известные романсы, украинские народные и популярные эстрадные композиции составляют основной репертуар исполнителя, и мы в полной мере могли насладиться этим завораживающим голосом со сцены ДМШ!

С восторгом зрители встретили землячку, экс-артистку Уральского государственного народного хора Татьяну Петрову. Татьяна Алексеевна в Москве окончила музыкальную школу, отделение сольного народного пения музыкального педагогического училища им. Ипполитова-Иванова, затем — музыкальный педагогический институт им. Гнесиных и аспирантуру. Параллельно с учебной она работала в Ансамбле народной музыки под управлением Дмитрия Покровского, солисткой Москонцерта. Одновременно с концертной деятельностью в настоящее время преподает на отделении сольного народного пения в Российской академии музыки им. Гнесиных. И лесничане с упоением слушали ее восхитительный голос, который мелодичностью колокольчика отдавался в каждом сердце.

Заслуженный артист России Ян Осин в 1987 году, после принятия таинства Святого Крещения, получил приглашение стать чтецом кафедрального Троицкого Собора, и вскоре был принят в хор. В 1992 году стал солистом хора воинского храма св. Александра Невского в Санкт-Петербурге. В Первых Всемирных Дельфийских играх, которые проходили в декабре 2000 г. в Москве, он занял II место среди 35 участников из разных стран в номинации «Академическое пение» и получил серебряную медаль. Он пел в Домском соборе Риги и главном Храме Иерусалима, с отличием окончил Российскую Академию музыки имени Гнесиных. С 2001 года Ян живет в Москве и успешно гастролирует по России и зарубежью. Его голосом было «тесно» на маленькой сцене музыкальной школы, и зрители «бисировали» его выход еще и еще раз.

В творческом концерте принял участие и русский писатель, поэт Константин Скворцов — мастер драматической поэзии, наш земляк родом из Челябинска, председатель Правления Союза писателей России, участник съездов писателей СССР и РСФСР, действительный член Петровской академии наук и искусств, автор двадцати пьес в стихах. Находясь в почтенном возрасте, поэт читал лесничанам около десяти авторских произведений на память! Надо отметить, что и высокие гости, еще перед концертом, смогли послушать «звездочку» музыкальной школы Лесного Виолетту Павлову и даже пригласили ее выступить в концерте, на одной сцене с ними, отметив бесспорный талант юного дарования. И Виолетта не подвела своих педагогов, достойно держалась, заслужив аплодисменты зрителей. В финале концерта все его участники исполнили марш «Прощание славянки» и, конечно же, получили огромную благодарность от зрителей, цветы от организаторов незабываемой встречи.

30 октября именитые гости давали мастер-классы для учащихся музыкальной школы, подтвердив мнение В.А. Огнева, что и дети Лесного «достойны самого лучшего»!

Н. МУХИНА
ветеран комбината «ЭХП»
г. Лесной
Фото автора